

博彩監察協調局訊：

金碧匯彩娛樂場關場順利完成 博監局跟進協調財神娛樂場有序停運

幸運博彩承批公司澳娛綜合度假股份有限公司(下稱“澳娛綜合”)屬下金碧匯彩娛樂場的關場工作已於今(12月2日)早順利完成。整個過程由博彩監察協調局協調，在跨部門通力合作下，確保了所有相關程序依法有序進行。

金碧匯彩娛樂場於12月1日晚上11時59分正式結束營運後，博監局隨即開展博彩桌及博彩機的停運程序，並積極協調各部門執行場地清退等相關工作，過程暢順有序。

關場期間，勞工事務局派員即場為僱員解答問題及提供支援熱線供續後查詢，治安警察局及司法警察局人員維持場內及周邊秩序，整體關場流程順利，秩序良好。

另外，因應“衛星場”的三年“過渡期”將於今年底屆滿，經協商後，澳娛綜合屬下另一娛樂場—財神娛樂場擬定於12月9日晚上11時59分起停止營運。博監局屆時將嚴格監督及派員實地監察整個關場過程，確保澳娛綜合按照其提交予政府的處理方案執行停運程序。

對於財神娛樂場553名僱員的安排，博監局將與勞工局繼續保持密切聯繫，確保澳娛綜合履行承諾，妥善安置並保障所有相關僱員的薪酬福利、工作條件及轉職機會，僱員可持續就業。

博監局將持續與幸運博彩承批公司及相關部門協調，共同促進本澳博彩業健康有序發展。

2025年12月2日



金碧匯彩娛樂場關閉入口



金碧匯彩娛樂場擺放關場告示



進行博彩桌停運程序



關場期間秩序良好